

VOLUNTARIATUL NE ÎMPLINEȘTE CA OAMENI DE VALOARE!

Motto: "Voluntarii reprezintă IUBIREA în mișcare."

Septembrie 2021 - lună frumoasă de toamnă, lună în care elevii se întorc cu drag și nerăbdare la școală pentru a se întâlni cu colegii, profesorii și prietenii, pentru dezvoltarea spiritului de colaborare, pentru implicarea în sarcini școlare, pentru realizarea unor prietenii sau pentru activități de neuitat...

De dragul copiilor, elevi cu CES și ai celor posibilități financiare reduse care provin din familii defavorizate, Școala Gimnazială Moara Nică și Colegiul Tehnic „Al. Ioan Cuza” Suceava alături de Fundația „Open hands” au dezvoltat un proiect cu titlul „Prietenie... comunicare și colaborare - Bucuria de a dăruir...”. Scopul principal a fost reprezentat

de stimularea dorinței de colaborare și a interesului pentru menținerea relațiilor de prietenie. Printre

obiectivele care au definit activitățile se numără acestea:

-atragera elevilor în activități de tip ludic, în vederea conștientizării valorii "vârstei de aur" - copilăria;

-dezvoltarea spiritului de colaborare între elevi, în scopul realizării sarcinilor date;

-implicarea într-un concurs interactiv;

-realizarea unui schimb de experiență benefic elevilor și cadrelor didactice implicate.

Elevii de la gimnaziu și liceu s-au întâlnit într-o locație specială, la spațiul recreativ denumit „La Ferma” din localitatea Frumoasa, Suceava în data de 13 septembrie 2021 unde au realizat acte memorabile.



Și poate că fiecare dintre părinți s-a întrebat: „Ce a făcut copilul meu acolo?” Ei, bine, copiii au socializat, s-au relaxat după activitățile de recuperare realizate în timpul vacanței la școală și au dobândit următoarele competențe :

-posibilitatea de a defini elemente ce conturează adevărata prietenie;

- conștientizarea avantajelor de care beneficiază cei care petrec timpul liber în natură, prin activități benefice pentru sănătate;

- implicarea alături de ceilalți în virtutea colaborării prin intermediul jocurilor și a mișcării;

-exprimarea opiniilor, sentimentelor, atitudinilor proprii față de joc, copilărie, prietenie.

Nu cred că am cuvinte suficiente pentru a exprima ce trăiri, sentimente și valori au dezvoltat copiii, profesorii, partenerii participanți la această activitate. Însă voi reda câteva din spusele acestora în urma completării unor pagini în **Jurnalul de activitate al Școlii de vară:**

- 1." Acest proiect mi-a oferit un plus de valoare !"
- 2." A fost mai frumos decât am crezut vreodată!"
3. „Îmi doresc cât de curând să o luăm de la capăt!"
- 4."Voluntariatul ne definește pe noi, pe toți!"

**Autor : Profesor Șandru Claudia- Elena
Colegiul Tehnic Alexandru Ioan Cuza Suceava**

